

A MAGYAR DEMOKRÁCIA VÁLSÁGA, AVAGY A SELEJT BOSSZÚJA? NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁSOK – 2002. JÚLIUS 9.

DR. KÖVÉR LÁSZLÓ (Fidesz): Tisztelt Ház! Július 4-én néhány száz, majd néhány ezer ember be nem jelentett, tehát jogszabályellenes demonstrációt tartott, tiltakozván a szavazócédulák megsemmisítése ellen, miután a szavazatok újraszámolására irányuló minden törvényes kísérletet zátonyra futtatott az MSZP-SZDSZ-koalíció.

A tüntetést rendőri erőszak követte. A rendőrök főkapitánya, az a Salgó László, akiről kiderült, hogy a rendszerváltozást megelőzően a III-as főcsoportfőnökség tisztjeként olyan ellenzékiekről írt jelentéseket, mint a Tiszatáj köre, Lezsák Sándor, Csoóri Sándor és mások; Salgó László attól a miniszterelnöktől kapta a kinevezését, akiről kiderült, hogy D-209-es fedőszámon a kommunista titkosrendőrség szigorúan titkos állományú tisztjeként jelentgetett feljebbvalóinak.

Politikai tisztogatás az egész államigazgatásban, politikai megrendelésre törvénytelenégeket elkövető rendőrség, támadások a jogállam alapintézményei és a közszolgálati médiumok, valamint az írott sajtó függetlensége ellen (Közbeszólások az MSZP soraiból.), egy, a hazájára idegen zsoldban fegyvert emelő pufajkás előterjesztése arra a kitüntetésre (Felzúdulás a kormánypárti padosorokban. - Az elnök csenget.), melyet először az '56-osok nevében Wittner Mária vehetett át - mintha mindez egy abszurd dráma eseménysoara lenne, pedig nem az. Úgy is fogalmazhatnánk, hogy ami manapság velünk történik, az - egy, az ötvenes évekbeli bugyuta film címével élve - a selejt bosszúja. (Derűtség a Fidesz soraiban.) Nem, tisztelt hölgyeim és uraim, nem azokra az emberszabásúakhoz megtévesztésig hasonlatos lényekre gondolok, akik azután, hogy egy koncepciós perben kirótt tizenkét év börtönnel derékba törték egy fiatal ember, Pokorni János életét (Közbeszólások az MSZP soraiból. - Az elnök csenget.), és azután, hogy a le nem töltött kilenc évvel zsarolva erkölcsi értelemben rabszolgaként bántak vele több mint harminc éven át, most, tizenkét évvel a rendszerváltozás kezdete után - csak mert politikai érdekeik így kívánják - harmadszor sem haboznak tönkretenni mindazt, ami áldozatuk megtaposott életéből még megmaradt.

Nem, nem a Meruk József-féle emberi selejtekre gondolok, és nem is a D-209-es ügynökre mint politikai selejtre, James Bond és Münchhausen báró ezen szánalmasan, nevetségesen kisszerű, sajátosan kádárista keverékére, aki látszólag főszereplője s egyben rendezője a körülöttünk zajló tragikomédiának. (Közbeszólások az MSZP soraiból. - Dr. Csáka-bonyi Balázs: Tessék megvonni a szót!) Nem, a Meruk-féle és a D-209-es ügynökökhöz hasonló lények tobzódása annak a selejtnak a bosszúja, amit rendszerváltozásnak gúnyolunk, amely rendszerváltozás 1990-ben, az első szabadon választott Országgyűlés által megalkotott első törvényében önmagát büszkén 1956. október 23-a forradalmának és szabadságharcának örököseként határozta meg, de amely mind a mai napig képtelen volt a november 4-ei ellenforradalom örökségével és örököseivel leszámolni.

Bibó István szerint a politikában hazudni nem lehet (Közbeszólások az MSZP soraiból.), pontosabban: lehet itt-ott hazugságokat mondani, de nem lehet hazugságra politikai konstrukciókat, politikai programot felépíteni. A rendszerváltozás nagy hazugsága, hogy a diktatúra fenntartóival és haszonélvezőivel, a KB- és PB-tagokkal, a karhatalmistákkal, cenzorokkal és szt-tisztekkel lehet valódi demokráciát építeni. (Közbeszólás az MSZP soraiból: Szégyellj magad!)

Pokorni Zoltánnak helye van a közéletben - mondja vérlázító cinizmussal a D-209-es elvtárs. De gondoljátok meg, proletárok, a Pokorni Jánosok életét a Medgyessy Péter-félék tették és teszik tönkre mind a mai napig (Taps az ellenzéki padosorokból.), ezért aztán nekünk ki kell mondanunk, kicsi ez a közélet ahhoz, hogy Pokorni Zoltán és a D-209-es elvtárs is elférjen benne. Érdekes módon ezt az őszintébb szocialisták is hasonlóképpen gondolják, persze nem lényegtelen különbséggel, ezért jönnek ki a szájukon ilyen mondatok a Fideszről, a polgári politikusokról szólván: "Ha veszett kutyákkal állunk szemben, nem szabad hátrálni." - idézet Vitányi Ivántól. És hogy a veszett kutyáknak minősített politikai ellenfelekkel szemben mi a teendő, azt megtudhatjuk például a Szabad Nép 1949. szeptember 22-ei számának (Derűtség a Fidesz soraiban. - Kiss Péter: Ezt szoktad olvasni?) vezércikkéből: "Veszett kutyákkal szemben a védekezésnek egy módja van, agyonverni őket." (Dr. Kóródi Mária: A kötél után ez jól hangzik!)

Tisztelt Ház! A magyar demokrácia válságban van. Kétségtől nem alkotmányos válságról van szó, hiszen közjogi értelemben a kormánykoalíció szilárd, összetartja a közös gyökérzetet, a közös bűnök, a közös konc. A magyar demokrácia nem közjogi, hanem annál sokkal mélyebb erkölcsi válságban van. (Az elnök a csengő megkocogtatásával jelzi az idő leteltét.) Ezen válság megoldásának első lépése pedig nem lehet más, mint hogy Medgyessynek mennie kell, a D-209-esnek nincs helye a közéletben. (Közbeszólás a Fidesz soraiból: Úgy van! - Hosszan tartó taps az ellenzéki padosorokban. - Füttyszó a Fidesz soraiból.)